

Гастроли вологодских театров в Череповце

На днях в Череповце закончились гастроли Вологодского драматического театра. Было дано 40 постановок, обслужено около 20 тысяч зрителей. Кроме спектаклей, в летнем Череповецком театре артисты провели выезды в Мяксу.

С 27 июля в Череповце начались гастроли Вологодского областного ансамбля оперетты. В течение месяца ансамбль покажет оперетты: «Голубая мазурка», «Цыганская любовь», «Карнавал», «Веселая вдова», «Сильва» и другие. Всего будет дано 25 спектаклей.

Из Череповца ансамбль выезжает на гастроли в Великий Устюг, где также пробудет месяц.